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Ata da 6a Reunião Ordinária de 2019 da 

Comissão Interna de Prevenção de Acidentes 

do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia 

(CIPA/CCET) da Universidade Federal de 

Sergipe, realizada em 22 de Novembro de 

2019. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e trinta 1 

minutos, na sala de reuniões do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia (CCET) da Universidade 2 

Federal de Sergipe, na Cidade Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, reuniu-se, em caráter 3 

ordinário, a Comissão Interna de Prevenção de Acidentes do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, 4 

sob a presidência da Profª Dra. Jacqueline Rêgo da Silva Rodrigues. Estiveram presentes os seguintes 5 

membros: Andrea Gonçalves Bueno de Freitas (NUPETRO), Bruno Santos Souza (DEAM), Elder Cleiton 6 

Barreto Francisco dos Santos (DCOMP), Gustavo Perez Alvarez (DEL), Iara Michelle Silva Correia 7 

(DGEOL), José Kaio Max Alves do Rêgo (DCEM), Luiz Macedo Fiaes Júnior (DFI), Macclarck Pessoa 8 

Nery (DMEC), Oscar Felipe Falcão Raposo (DECAT), Rosiane dos Santos (DEQ), Tamires Santos Rosa 9 

(DEC), Grasiella Moura Nunes (DTA) e Yuri Carvalho Bastos Souza (DEPRO). Havendo quórum, deu-se 10 

início à reunião com aprovação da pauta de convocação, como segue: 1) Informes da Presidência; 2) 11 

Apreciação e aprovação da ata da reunião anterior; 3) Apresentação da Portaria Nº 25, de 29 de 12 

dezembro de 1994, que trata sobre mapa de riscos; 4) Discussão acerca de alguns mapas de riscos já 13 

elaborados (p. ex. NUPEG e DEQ); 5) O que ocorrer. Após aprovação da pauta, iniciou-se a reunião 14 

colocando-se em discussão o primeiro item. 01 – Informes da Presidência – A Presidente da Sessão, 15 

Profa. Dra. Jacqueline Rêgo da Silva Rodrigues, deu início à reunião apresentando a aluna do curso de 16 

Doutorado Prodema/UFS que está fazendo um levantamento dos riscos ambientais no CCET para sua 17 

Tese que propõe o desenvolvimento de um aplicativo facilitador na identificação dos riscos de 18 

acidente inerentes às atividades no CCET. 02 – Apreciação e aprovação da ata da reunião anterior - 19 

A Presidente da sessão apresentou a ata da 5ª reunião ordinária e aproveitou para perguntar se 20 

algum membro teria alterações a fazer e como não houve alterações ou questionamentos, a ata foi 21 

aprovada por unanimidade. 03 – Apresentação da Portaria Nº 25, de 29 de dezembro de 1994, que 22 

trata sobre mapa de riscos – Com o objetivo de dar esclarecimentos quanto aos riscos presentes nos 23 

laboratório e ressaltar a importância do mapa de riscos ambientais, a Presidente iniciou a 24 

apresentação da Portaria e seu anexo IV, onde consta a tabela de classificação dos principais riscos 25 

ocupacionais em grupos, de acordo com a sua natureza e a padronização das cores correspondentes, 26 

oferecendo aos membros da CIPA oportunidade de retirar dúvidas na construção dos mapas de 27 

riscos de seus respectivos departamentos, conhecendo os níveis dos riscos e escolha adequadas dos 28 

EPI’s para o tipo de atividade específica. Além disso, ficou combinado que a princípio todos trariam 29 

uma prévia antes da conclusão de todos os mapas de riscos do CCET com o objetivo de construir 30 

mapas padronizados e de fácil identificação e reconhecimentos dos riscos. Após a discussão sobre a 31 

construção dos mapas de riscos, a Presidente aproveitou para lembrar a todos que os EPI’s 32 

solicitados ainda estão disponíveis na secretaria do CCET.  04 – Discussão acerca de alguns mapas de 33 

riscos já elaborados (p. ex.; NUPEG e DEQ) – Foram apresentados os mapas de riscos do DEQ, DEC, 34 

NUPEG, DMEC e DCEM. À medida que os mapas eram apresentados, os membros contribuíam com 35 

sugestões de melhoria, entre elas a de padronizar os modelos com o objetivo de facilitar a 36 
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compreensão por parte de pessoas externas ao setor, o que todos concordaram e os mapas já 37 

apresentados foram concluídos com as alterações sugeridas que serão repetidas nos demais a serem 38 

construídos. 05 - O que ocorrer - No último item de pauta a Presidente fez uso da palavra para 39 

solicitar que já na próxima reunião seja apresentado o restante dos mapas de riscos.  Nada mais 40 

havendo a tratar, a Presidente da Sessão, Profª Dra. Jacqueline Rêgo da Silva Rodrigues, agradeceu a 41 

presença de todos deixando agendada para o dia 06 de dezembro de 2019 a próxima reunião da 42 

CIPA/CCET de acordo com o calendário aprovado e deu por encerrada a reunião da qual eu, Rosiane 43 

dos Santos, secretária, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes 44 

à reunião de aprovação. Cidade Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, 30 de outubro de 2019. 45 

 46 

Lista de Presença: 47 

Andrea Gonçalves Bueno de Freitas (NUPETRO)  

Bruno Santos Souza (DEAM) 

Cristina Bani Corrêa (DTA) 

David Soares Pinto Júnior (DMA) 

Elder Cleiton Barreto Francisco dos Santos (DCOMP) 

Gustavo Perez Alvarez (DEL) 

Iara Michelle Silva Correia (DGEOL) 

Jacqueline Rêgo da Silva Rodrigues (DEQ) 

José Kaio Max Alves do Rêgo (DCEM) 

Luciano Fernandes Monteiro (DEPRO) 

Luiz Macedo Fiaes Júnior (DFI) 

Macclarck Pessoa Nery (DMEC) 

Oscar Felipe Falcão Raposo (DECAT) 

Rosiane dos Santos (DEQ) 

Simei Tarse Sobrinho Santos (DQI)  

Tamires Santos Rosa (DEC) 

Yuri Carvalho Bastos Souza (DEPRO) 
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